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Zadania otwarte

ZAD 1P.(5 pkt) Wykaz, ze dla dowolnych liczb a, b réznych od zera, posiadajacych ten
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ZAD 2P.(5 pkt) Rozwiaz réwnanic — - !
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ZAD 3P.(8 pkt) Wyznacz tg v, wiedzac, ze « jest katem ostrym spelniajacym réwnanie
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ZAD 4P.(12 pkt) Funkcja liniowa f jest rosngca i spelnia warunek f(5) — f(3) = 4.
Wyznacz jej wzor, wiedzac, ze pole tréjkata ograniczonego osiami uktadu oraz wykresem
funkcji f jest rowne 4. Sporzadz rysunek.

ZAD 5P.(14 pkt) W kwadrat ABC'D wpisano trojkat réwnoboczny w taki sposéb, ze
jeden z jego wierzcholtkow jest w wierzchotku A, a dwa pozostate leza na bokach BC'i C'D.
Wyznacz stosunek pola trojkata do pola kwadratu. Sporzadz rysunek.

ZAD 6P.(16 pkt) Odcinek o koncach A(1,0) i B(2,1) jest podstawa tréjkata réwnora-
miennego, ktérego trzeci wierzchotek lezy na prostej y = 2z + 1. Podaj rownania prostych
zawierajacych ramiona tego trojkata i oblicz jego pole. Sporzadz rysunek.



